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Ваш надежный помощник

 

Головний бухгалтер, 25000 грн.
 

Белая
Церковь,  
 

Компания: Грона
Рубрики:
 

Бухгалтерия, финансы, учет/аудит,
Руководство

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от пяти лет

График работы: полный рабочий
день

Описание вакансии
 

ТОВ фірма 'ГРОНА' — одна з найбільших кондитерських компаній України. Ми вже понад 28 років займаємося
виготовленням смачного печива. Експорт продукції відбувається більш як у 44 країни світу, а дистрибуція по всій
Україні. Наша команда неодноразово приймала участь у міжнародних виставках та дегустаційних конкурсах. В
результаті отримувала перемоги в номінаціях різного роду.

Але ми розвиваємо не тільки виробництво, ай персонал. Всі наші працівники періодично проходять зовнішнє
та внутрішнє навчання.

Компанія сертифікована за наступними Стандартами:ISO 9001:2015, ISO 22000 та FSSC 22000.

Місце роботи — Київська обл., м. Сквира, вул. Залізнична, 10

Ціль відкриття вакансії - знайти проактивного кандидата, який буде "правою рукою" фінансового директора. 

Посилання на наш сайт — www.grona.ua

Компанія пропонує:

Офіційне оформлення з першого робочого дня, оплачувана відпустка та всі соціальні гарантії, згідно з законодавством
України
Компанія націлена на тривалу співпрацю, функціональний та кар'єрний розвиток своїх співробітників.
Графік робочого часу: 8:00—17:00 (пн — пт).
Компенсація проїзду або корпоративний транспорт
Заробітна плата: ставка — бонус (KPI).
В разі переїзду — орендуємо житло.
Подарунки на свята (за вислугу років, дні народження, Новий рік і т.д.);
Корпоративні заходи і тімбилдінг;
Роботу в дружньому колективі.

Ключовими Вашими функціями буде:

Організація та ведення бухгалтерського, податкового та управлінського обліку у виробничій сфері;
Подання та перевірка звітності до контролюючих податкових та статистичних органів. Подання декларації про
прибуток — щоквартально, перевірка декларації з ПДВ щомісяця, перевірка об'єднаного звіту з ЄСВ та ПДФО.
Фінансова звітність щокварталу. Звітність про контрольовані операції (трансферне ціноутворення). Перевірка всіх
статистичних звітів за річним переліком Державної служби статистики (щоквартально);
Контроль за обліком основних засобів та нематеріальних активів, амортизації;
Контроль дебіторської та кредиторської заборгованості;
Взаємодія з податковою службою;
Контроль за нарахуванням заробітної плати;
Контроль сплати податків;
Контроль ведення взаєморозрахунків за імпортними/експортними операціями (послуги);
Проходження щорічних внутрішніх та зовнішніх аудитів;
Проходження перевірок контролюючих органів;

https://jobs.ua/rus/vacancy/book_keeping_bank_finance_audit
https://jobs.ua/rus/vacancy/supervisor


Організація документообігу у бухгалтерському обліку для своєчасного відображення на рахунках бухгалтерського
обліку результатів господарської діяльності

Вимоги до кандидатів:

Вища освіта (економіка, фінанси, облік та аудит);
Високий рівень знання чинного законодавства України у сфері бухгалтерського та податкового обліку;
Досвід роботи на посаді головного бухгалтера \ заступника головного бухгалтера не менше 5 років на загальній системі
оподаткування;
Обов’язковий досвід роботи на виробничому підприємстві;
Знання 1С: Підприємство 8.3., M.E.Doc, електронний кабінет платника податків;
Комп’ютерна грамотність знання MS Office лише на рівні впевненого користувача (Word і Excel);
Знання та досвід ЗЕД (експорт/імпорт послуг);
Досвід проходження перевірок контролюючими органами;
Досвід проходження внутрішніх та зовнішніх аудитів;
Ініціативність, комунікабельність та відповідальність;
Вміння працювати за умов мультизадачності.

Якщо Вас зацікавила дана вакансія, і Ви відповідаєте вимогам, будь ласка, направляйте резюме із зазначенням бажаного
рівня заробітної плати.

Стандартний термін розгляду резюме — 14 днів. Відсутність відповіді протягом двох тижнів означає, що, на жаль,
на сьогодні у нас немає відповідних вакансій.

Ваше резюме буде збережено в нашій базі даних і якщо відповідна вакансія з’явиться в майбутньому, ми запропонуємо її
Вам для розгляду

Приєднуйтесь до нашої місії керувати власним майбутнім! Зробіть це з гордістю!

Чекаємо на Ваше резюме із зазначеним рівнем заробітної плати:)

Контактная информация
 

Телефон: +38 (067) 467-52-33
 
 

Контактное лицо: ІринаСтрижалова
 

Адрес:
Сквира, вул. Залізнична,
10
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